

Студенты СФУ — победители и призёры соревнований по гольфу

С 3 по 8 июля 2022 года Санкт-Петербургский гольф-клуб «Петергоф» принимал ежегодные Всероссийские соревнования Национальной студенческой спортивной лиги гольфа. Спортсмены СФУ показали сильную игру и победили в командном мужском зачёте в конференции «Премьер».



Гольфисты Сибирского федерального университета Антон Баранов, Матвей Чебин, Алина Быкова, Екатерина Кременская представляли на соревнованиях Красноярский край,

Так, в командном мужском зачёте в конференции «Премьер» команда СФУ заняла первое место. В межрегиональном зачёте среди субъектов Российской Федерации в конференции «Профессионал» студенты СФУ заняли второе место.

Помимо этого, в престижном личном мужском зачёте в конференции «Премьер» студент СФУ Матвей Чебин взял серебро. Он также стал участником первого в истории студенческой лиги гольфа «Матча Звёзд». В рамках него выявляли 18 лучших спортсменов, отобранных по олимпийской системе.

[Пресс-служба СФУ](#), 14 июля 2022 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/26552>